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The Belgian ruling commission just announced that pre-filings (or ruling applications not 
preceded by a prefiling request) in regard to the innovation income deduction (“patent box”) or 
transfer pricing, and which relate to calendar year 2022 (tax year 2023), must be received by 30 
November 2022 at the latest, so that a decision can still be issued before the deadline for 
submitting the corporate income tax return (or non-resident income tax return).

Companies whose accounting year does not coincide with the calendar year, should submit their 
pre-filing (or ruling application not preceded by a prefiling request) at least 8 months before the 
deadline for the submission of the corporate tax return (or non-resident income tax return).

Please contact us urgently if you would like to obtain advance certainty from the Belgian ruling 
commission.
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De Dienst voor Voorafgaande Beslissingen (DVB) heeft net aangekondigd dat prefilingaanvragen
(of aanvragen die niet voorafgegaan zijn door een prefiling) m.b.t. verrekenprijzen of de aftrek 
voor innovatie-inkomsten, en die betrekking hebben op kalenderjaar 2022 (aanslagjaar 2023), 
uiterlijk tegen 30 november 2022 op de DVB dienen toe te komen zodat er nog een beslissing 
kan afgeleverd worden vóór de uiterste indieningstermijn van de aangifte in de 
vennootschapsbelasting (of BNI/Ven.).

Vennootschappen die geen boekhouding per kalenderjaar voeren, moeten hun prefilingaanvraag
(of aanvraag die niet is voorafgegaan door een prefiling) ten laatste 8 maand vóór de uiterste 
indieningsdatum van de aangifte in de vennootschapsbelasting (of BNI/Ven.) indienen.

Gelieve ons dringend te contacteren, indien u een voorafgaande beslissing van de DVB wenst.
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Le Service des Décisions Anticipées (SDA) vient d’annoncer que les prefilings (ou les demandes 
qui ne sont pas précédées d’un prefiling) concernant la matière des prix de transfert ou la 
déduction pour revenus d’innovation, et qui se rapportent à l’année civile 2022 (exercice 
d’imposition 2023), doivent parvenir pour le 30 novembre 2022 au plus tard au SDA de sorte 
qu’une décision puisse encore être délivrée avant la date limite d’introduction de la déclaration à 
l’impôt des sociétés (ou INR/Soc).

Les sociétés dont l’exercice comptable ne coïncide pas avec l’année civile doivent introduire leur 
prefiling (ou la demande qui n’est pas précédée d’un prefiling) au moins 8 mois avant la date 
limite de rentrée de la déclaration à l’impôt des sociétés (ou INR/Soc).

Veuillez nous contacter d’urgence si vous souhaitez une décision anticipée du SDA.
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For any queries, please contact

Brent Springael

brent.springael@twobirds.com

Partner
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